

ELITE PROFESSIONAL®

Balsam

hidratant

pentru câini și pisici

Hrănește părul și facilitează semnificativ pieptănarea.

+AVZ Animal Health

Avantaje:

Oferă părului un aspect sănătos, strălucitor.

Conține:

Un complex cu 14 aminoacizi, mătase, proteine din grâu, vitaminele F, E, D-pantenol.

Complexul cu 14 aminoacizi hidratează pielea și părul, stimulează creșterea, protejează culoarea și textura părului.

Aminoacizi naturali din mătase susțin retenția de apă, fac părul mătăsos și flexibil.

Proteinele din grâu pătrund în firul de păr, cresc conținutul de umiditate și plasticitatea părului; formează o barieră pe firul de păr, hidratează și conferă rezistență.

Vitamina E este un antioxidant. Hidratează, catifelează pielea și părul, stimulează procesul de reînnoire a celulelor, calmează pielea iritată.

Vitamina F este un amestec de acizi grași nesaturați: linoleic și linolenic. Hidratează pielea, întărește firul de păr, sporește abilitățile de regenerare ale epidermului.

D-pantenol-ul previne într-un mod eficient apariția iritațiilor pe piele, ajută la creșterea părului.

Compoziție: Apă, Alcool cetearilic și Metosulfat hidroxietilmoniu dipalmitoletil, Cetearat-20, Glicerină, Aminoacizi din mătase, Carboxilat de sodiu, L-Pirolidon, Lactat de sodiu, L-Arginină, Acid L-Aspartic, Acid L-Pirolidonecarboxilic, Glicină, L-Alanină, L-Serină, L-Valină, L-Prolină, L-Treonină, L-Izoleucină, L-Histidină, L-Fenilalanină, Proteine hidrolizate din grâu, Citrat destearil dicocoil pentaeritritil, Clorură de cetronium, Acid linoleic, Acid linolenic, Polyquartenium-37 (și) Carbonat dicaprilil (și) Lauryl glucozidă, D-pantenol, Acetat tocoferil, Parfum, Acid citric, Metilcloroisotiazolinonă și Metilisotiazolinonă.

MOD DE UTILIZARE: după spălare aplicați balsamul pe părul ud, frecționați și lăsați să acționeze 3-7 minute, ulterior clătiți. Pentru îngrijirea obișnuită a părului balsamul poate fi diluat cu apă în proporție de 1:5. Pentru o reparare intensivă a părului balsamul se utilizează nediluat. Produsul trebuie păstrat în ambalajul original, ferit de lumină, la temperaturi cuprinse între 5°C și 25°C.

Pentru uz veterinar

Producător autorizat să primească reclamații din partea consumatorilor: Ltd. "AVZ S-P"

1, Tsentralnaya St., Sergiyev Posad, regiunea Moscova, Rusia, 141305

Telefon: 8-800-700-19-93

Informații privind evaluarea conformității produsului sunt disponibile pe: www.vetmag.ru

270 ml